
СПРАВКА 
по результатам анкетирования родителей 

«Изучение мнения родителей о качестве предоставляемых образовательных услуг 

в детском саду» 

В рамках конференции  «Ответственные родители» В МБДОУ № 288 было проведено 

анкетирование родительского актива. 

Сроки анкетирования             13.02.2021  

Количество участников анкетирования: 12 человек 
                                                                                         

Информация по результатам анкетирования 
 

1. Уровень предоставления  актуальной информации родителям о содержании 

образования, планируемых результатах освоения ООП ДО, нормативной правовой базе 

и локальных актах:  



 Высокий        (более 90%)  

 Достаточный       (до 10%)  

 Низкий, требуется разъяснительная работа  

с родителями       (ниже 0%)  

2. В ходе анкетирования выявлено: 

2.1.  Количество положительных отзывов об учреждении, желание  

ребенка посещать детский сад: 

 Высокое        (более 80%)  

 Достаточное       (до 20%)  

 Низкое, требуется серьезная работа над имиджем (0%)  

2.2. Оценка родителями информации на сайте: 

 Высокая        (58%)  

 Достаточная        (42%)  

 Низкая, требуется расширение  

объема размещения      (ниже 0%)  

2.3. Уровень заинтересованности родителей в участии в мероприятиях: 

 Высокий        (67%)  

 Достаточный       ( 33%)  

 Низкий, требуется разъяснительная работа  

с родителями            (0%)  

2.4. Оценка родителями уровня компетенции педагогов: 

 Высокая        (91%)  

 Достаточная       (9%)  

 Низкая, требуется работа с педагогами  (ниже 0%)  

 

 

 

 

 



 

 

 


